

تعیین دستمزد؛ اولویت با معیشت کارگر باشد یا منفعت تولید؟



دستمزد مصوب هر سال در مذاکرات سالانه تعیین شود. در این سناریو پیشنهاد می‌شود حق مسکن بر اساس مناطق تعیین شود. فاطمه عزیزخانی پژوهشگر بازار کار، در نشست تخصصی مزد به بررسی الزامات اجرایی دستمزد منطقی و دستمزد بر اساس صنایع پرداخت. وی گفت: کشورهای دیگر به دلیل تفاوت‌های هزینه‌های معیشت و استانداردهای زندگی، دستمزدهای منطقه‌ای را اجرا کرده‌اند. در ایران نیز با توجه به شواهد آماری، هزینه زندگی در شهرها و استان‌های مختلف به‌طور قابل توجهی متفاوت است. وی گفت: ما در بررسی‌های خود نشان داده‌ایم که هزینه‌های زندگی در استان‌ها متفاوت است و هزینه‌ی مسکن نسبت به اقلام خوراکی تفاوت بیشتری دارد. همچنین برای تعیین استانداردهای زندگی، به بررسی میانه جبران خدمات در استان‌های مختلف پرداخته‌ایم و نشان دادیم که این استانداردها در استان‌های مختلف متفاوت است.

این پژوهشگر بازار کار گفت: اولین چالش این است که مناطق تعریف نشده است. تعریف مناطق به‌عنوان استان‌ها و نه شهرها و روستاها نیز نکته‌ای است که باید در نظر گرفته شود. در بررسی‌های ما در تعیین مزد منطقه‌ای، استان‌ها به عنوان مناطق در نظر گرفته شدند. ساختار چانه‌زنی در سطح استان‌ها نیز از چالش‌های موجود است. ما سعی کرده‌ایم انتقادات و چالش‌هایی را که ممکن است پیش روی این طرح باشد، شناسایی کنیم و در سناریوهای پیشنهادی خود مطرح نماییم.

عزیزخانی گفت: با توجه به این انتقادات در سناریو کوتاه مدت پیشنهاد می‌شود که دستمزد مصوب هر سال در مذاکرات سالانه تعیین شود. در این سناریو پیشنهاد می‌شود حق مسکن بر اساس مناطق تعیین شود. وی گفت: در سناریو بلندمدت، سازمان بین‌المللی کار (ILO) معیارهای متعددی برای تعیین دستمزد در نظر گرفته است که شامل شرایط اقتصادی بنگاه‌ها، بهره‌وری نیروی کار، نرخ بیکاری و استانداردهای زندگی است. در بلندمدت پیشنهاد می‌شود که اصلاح ماده ۴۱ قانون کار انجام شود و معیارها به‌روزرش شوند. همچنین، تشکیل کمیته‌ای متشکل از کارشناسان وزارت اقتصاد و وزارت تعاون برای شناسایی عوامل مؤثر در تعیین دستمزد، ضروری است.

این پژوهشگر بازار کار بیان کرد: در ایران، اگر بخواهیم دستمزد را بر اساس صنایع تعیین کنیم، باید به این نکته توجه کنیم که استراتژی توسعه استان‌ها در خدمات، صنایع و کشاورزی متفاوت است و این را باید در تعیین دستمزد منطقه‌ای در نظر قرار داد. همه اینها نشان می‌دهد که شرایط لازم برای رفتن به سمت دستمزد منطقه‌ای را داریم. وی بیان کرد: در این راستا، باید تأکید کنیم که هدف ما از انعقاد در ساختار دستمزد، تأمین رفاه کارگران است، به‌ویژه کارگرانی که در شهرهای بزرگ زندگی می‌کنند. البته باید توجه کنیم که چالش‌هایی برای اجرای دستمزد منطقه‌ای وجود دارد.

افتتاح و راه اندازی ۶ کارخانه و کارگاه محصولات غذایی



الف تبصره ۱۸ فعالیت خود را از سر گرفته است و برای ۲۰ نفر به صورت مستقیم اشتغال ایجاد می‌کند. وی یکی دیگر از اقدامات صندوق کارآفرینی امید در بخش صنایع غذایی را افتتاح کارگاه شیرینی پزی در زهک سیستان و بلوچستان عنوان کرد و گفت: این کارگاه با دریافت تسهیلات ۳۰ میلیارد ریالی از این صندوق از محل منابع تفاهم نامه صندوق با استانداری سیستان و بلوچستان راه اندازی شده است و با بهره برداری از آن برای ۱۰ نفر به صورت مستقیم اشتغال ایجاد شده است. صفایی مزید با اشاره به احیای کارخانه قند در استان کهگیلویه و بویر احمد پس از حدود ۱۰ سال تعطیلی اظهار داشت: این کارخانه با تسهیلات صندوق کار آفرینی امید به مبلغ ۶۰ میلیارد ریال از محل تفاهم نامه منعقد با معاونت توسعه روستایی با عنوان نهضت احیای واحدهای اقتصادی به چرخه تولید باز گشته است و برای ۵۰ نفر اشتغال ایجاد کرده است.

است که با راه‌اندازی کشتارگاه صنعتی بوشهر، محصولات این کارخانه با بسته‌بندی و فرآوری بدون واسطه وارد بازار استان بوشهر می‌شود و این اقدامی برای کاهش قیمت گوشت قرمز در شرایط فعلی است. صفایی مزید به افتتاح کارگاه شیرینی پزی در شهر شاهرود در استان سمنان اشاره کرد گفت: این کارگاه سه پزی مدتی از چرخه تولید خارج شده بود و با دریافت تسهیلات ۴۰ میلیارد ریالی صندوق کار آفرینی امید از محل منابع بند

صندوق کار آفرینی امید راه اندازی شده و به چرخه کسب و کار بازگشته است کارخانه تولید شوریجات و ترش‌بیجات در شهرستان خرم بید استان فارس است. سرپرست صندوق کارآفرینی امید در این خصوص اظهارداشت: این واحد تولیدی که به علت کمبود نقدینگی در شرف ورشکستگی بود و ظرفیت تولید آن به زیر ۲۰ درصد رسیده بود، با اخذ تسهیلات به‌کم مبلغ ۳۰ میلیارد ریال از محل بند الف تبصره ۱۸ بودجه، دوباره به چرخه ی تولید بازگشت و با احیا دوباره، ۳۰ نفر را به طور مستقیم و غیرمستقیم مشغول به کار کرد و هم اکنون ظرفیت تولید آن به حداقل ۹۰ درصد رسیده است. صفایی مزید با اشاره به راه اندازی کارگاه در شهرستان بافق استان بزرگ گفت: این کارگاه صنعتی که از طرح‌های نو و دانش بنیان در روستایی باقرآباد شهرستان بافق است که با حمایت مالی صندوق کارآفرینی امید با اعتباری بیش از ۱۰ میلیارد ریال از محل منابع صندوق توسعه ملی راه اندازی و زمینه اشتغال ۴ نفر را به صورت مستقیم فراهم کرده است.

مزایای بازنشستگی در مشاغل سخت و زیان آور

دلیل عدم اعلام عنوان شغلی کارگر به تامین اجتماعی

قانونگذار برای کسانی که در مشاغل سخت و زیان آور مشغول کارند، مزایایی در نظر گرفته است به نحوی که می‌توانند بدون شرط سنی و با داشتن ۲۰ سال سابقه مستمر بازنشستگی شوند. همچنین باید روزی ۶ ساعت و هفته‌ای ۳۶ ساعت کار کنند و اضافه کاری درباره مشاغل سخت و زیان آور ممنوع است.

به گزارش ایسنا، تردیدی نیست که شغل‌ها در کیفیت زندگی افراد تاثیر می‌گذارد، از این رو مشاغلی که سلامت جسم و روان انسان را به مخاطره بیندازد، جزو مشاغل سخت و زیان آور تلقی می‌شود. به موجب تبصره ۲ ماده ۷۶ قانون بیمه تأمین اجتماعی، کارهای سخت و زیان‌آور به شغل‌هایی گفته می‌شود که در آن‌ها عوامل فیزیکی، شیمیایی و بیولوژیکی محیط کار غیر استاندارد بوده و فرد با انجام آن کار، فشار جسمی و روانی بیش از ظرفیت طبیعی را متحمل و در اثر آن به بیماری و عوارض آن مبتلا شود. ماده یک آیین‌نامه مشاغل سخت و زیان‌آور این مشاغل را که به آنها سختی کار تعلق گرفته به دو دسته تقسیم کرده است: الف - مشاغلی که صفت سخت و زیان آور با ماهیت شغلی وابستگی دارد اما می‌توان با به کارگیری تمهیدات بهداشتی، ایمنی و تدابیر فنی مناسب توسط کارفرما سختی و زیان آوری آنها را حذف کرد. ب - مشاغلی که ماهیت سخت و زیان آور بوده و به کارگیر تمهیدات بهداشتی، ایمنی و تدابیر فنی کارفرما، صفت سخت و زیان آوری کاهش یافته اما گامان سخت و زیان آوری آنها حفظ می‌شود. واقع برخلاف مشاغل گروه "الف" که با بکارگیری تمهیدات ایمنی و تلاش کارفرمایان سختی کار کاهش می‌یابد، مشاغل گروه "ب" ماهیت سخت و زیان آور هستند و صفت سخت و زیان‌آور در ذات آنها وجود دارد. طبق قانون افرادی که در یک شغل سخت و زیان‌آور مشغول به کار هستند، باید روزی ۶ ساعت و هفته‌ای ۳۶ ساعت کار کنند و اضافه کاری در خصوص مشاغل سخت و زیان آور ممنوع است. علی‌صادقی‌زاده - کارشناس حقوقی در یک برنامه تلویزیونی به تشریح شرایط بهره‌مندی از مزایای قانون مشاغل سخت و زیان آور پرداخت و گفت: کسی که ۲۰ سال در یک شغل سخت و زیان آور کار می‌کند، کارفرما موظف است روند سلامتی این کارگر را سالی یک بار چک کند و ببیند از نظر پزشکی چه خطراتی ممکن است این کارگر را تهدید کند. وی افزود: کسی که در یک شغل سخت و زیان آور مشغول کار است می‌تواند با ۲۰ سال سابقه بدون شرط سنی بازنشسته شود، مهم تر اینکه کسی که در یک شغل سخت و زیان آور کار می‌کند باید روزی ۶ ساعت و هفته ای ۳۶ ساعت کار کند و اضافه کاری در خصوص مشاغل سخت و زیان آور ممنوع است. این کارشناس حقوقی ادامه داد: در بسیاری از مواقع کارگر قبل از اینکه به ۲۰ سال یا ۲۵ سال برسد

نماینده ایران در سازمان بین‌المللی کار گفت: تعیین حداقل دستمزد کار ساده‌ای نیست و نیازمند توجه به ابعاد مختلفی مانند توزیع دستمزد، استفاده‌های غیررسمی و تنوع‌های منطقه‌ای است.

به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، دومین نشست تخصصی مزد برگزار شد و سناریوهای مختلفی در این نشست با حضور کارشناسان بررسی شد.

براساس ماده ۴۱ قانون کار، «حقوق، دستمزد، مزایا و عیدی کارگران باید بر اساس نرخ تورم واقعی در کشور محاسبه شود.» این قانون درباره پرداخت حداقل مزد از سوی کارفرما، فارغ از نرخ تورم، توصیه‌های دیگری هم دارد. طبق این ماده، مزد کارگران باید بر اساس مشخصات جسمی و روحی کارگران و ویژگی‌های کار پرداخت شود. کارفرمایان موظف‌اند در ازای انجام کار در ساعات تعیین‌شده به هیچ کاری کمتر از حداقل مزد پرداخت نکنند. این ماده هنوز در ایران به درستی اجرا نشده و از این بابت نگرانی‌هایی برای کارگران ایجاد کرده است. به اعتقاد کارشناسان طی سال‌های گذشته بی‌ثباتی در نرخ تورم و عدم شفافیت اقتصادی مانع از اجرای صحیح این قانون بوده است.

گزارش‌های میدانی بیانگر این است که حقوق کارگران حتی پاسخگوی نیمی از هزینه‌های ماه نیست، چرا که بخش قابل توجهی از حقوق کارگران صرف اجاره بها می‌شود. همین موضوع باعث رشد مشکلات کاذب و دستفروشی میان کارگران برای تأمین معاش خانوار شده است. شرایط وسیع و دنباله‌دار گرانی تا جایی بر فراز معیشت مردم ظاهر شده که انتقاد صریح اقتصاددانان را در پی داشته و این بازار بی‌سامان، لطمه‌ای مستتج قیمت‌ها هر روز شرایط را برای کارگران سخت تر کرده است.

پیشنهاد تعیین حق مسکن بر اساس مناطق در سناریوی کوتاه مدت پیشنهاد می‌شود که

۶ کارگاه و کارخانه تولید محصولات غذایی در استان‌های بوشهر، سمنان، سیستان و بلوچستان، فارس، کهگیلویه و بویراحمد و یزد با تسهیلات اشتغال زایی صندوق کارآفرینی امید راه اندازی شد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، جعفر صفایی مزید سرپرست صندوق کارآفرینی امید با بیان این مطلب گفت: امنیت غذایی و تکمیل زنجیره ارزش و صنایع فرآوری یکی از موضوعات مهم در جامعه است و جزو اولویتهای اساسی کشور برای توسعه اقتصادی و اجتماعی محسوب می‌شود، که حفظ و توسعه آن، پیشرفت زیرساخت‌های اقتصاد ملی در حوزه تولید صنایع غذایی را می‌طلبد.

سرپرست صندوق کار آفرینی امید با اشاره به احیا و راه‌اندازی کارخانه تولید و بسته بندی محصولات پروتئینی در شهرک صنعتی بوشهر، اضافه کرد: این کارخانه پس از ۸ سال تعطیلی، دوباره در یک اقدام ارزشمند با پشتیبانی صندوق کارآفرینی امید و همکاری سرمایه‌گذار، احیا و راه‌اندازی شده و با ظرفیت تولید هزار و سیصد تن در حال فعالیت

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان کوهدشت

سری (۱۰۸) جمعی

آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان ها ی فاقد سند رسمی مسقر در واحد ثبتی کوهدشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند ، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

- برابر تقاضای آقا/خانم (سیده سکینه نوری تیرابی) فرزند (سید گل مراد) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه عمارت) به مساحت (۷۸/۴۰) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۳۷۸۶) فرعی از (۵۶) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (نادر امینی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (منوچهر امرانی) فرزند (محمد تقی) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه عمارت) به مساحت (۱۴۵) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۵۶) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (صدیعلی وافرسانیب امرایی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (گودرز رستمی شکوه) فرزند (غلامحسین) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۸۰۲۵/۳۰) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (رستم پریشانیانی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (گودرز رستمی شکوه) فرزند (غلامحسین) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۱۴۳۰۰۰/۳۴) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (رستم پریشانیانی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (ساناز شاهویوندی) فرزند (علی) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۶۰۷۳/۱۳) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۴) فرعی از (۵۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (ساناز شاهویوندی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (ساناز شاهویوندی) فرزند (علی) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۱۷۹۲۷/۱۰) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۴) فرعی از (۵۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (کریم حاتمی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (نورالدین شیربندی) فرزند (شاعیاس) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه عمارت) به مساحت (۱۹۰) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۵۶) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (افراسیاب امرایی وصدید علی امرایی)
- برابر تقاضای آقا/خانم (صلاح الدین انصاری منش) فرزند (صیدنازار) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۱۲۹۹۶/۶۷) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (صلاح الدین انصاری منش)
- برابر تقاضای آقا/خانم (صلاح الدین انصاری منش) فرزند (صیدنازار) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۴۸۶۷/۸۳) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (صلاح الدین انصاری منش)
- برابر تقاضای آقا/خانم (صلاح الدین انصاری منش) فرزند (صیدنازار) نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۴۵۱۷/۶۶) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱) فرعی از (۲) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقا/خانم (صلاح الدین انصاری منش)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۲۹
فرشاد کورانی نیا – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کوهدشت
شناسه آگهی: ۱۸۲۹۳۳۴

مهار تورم و کاهش کسری بودجه با واگذاری زمین به مردم



کارشناس اقتصادی گفت: «واگذاری زمین‌های احتکار شده توسط دولت می‌تواند راه حلی اثربخش برای کاهش کسری بودجه و مهار تورم باشد. اگر دولت به جای متوسل شدن به پولی کردن بودجه و گرفتن وام‌های بانکی برای کاهش فشار اقتصادی به خانوارها، از این زمین‌ها برای حل مشکل مسکن استفاده کند، می‌تواند بخش بزرگی از هزینه‌های مسکن را که تا ۴۰ درصد سبب هزینه خانوار شامل می‌شود، کاهش دهد. این اقدام با بهبود وضعیت معیشت خانوادها، از بدهکار شدن دولت به بانک‌ها و ایجاد خلق پول جدید جلوگیری می‌کند.»

به گزارش ایسنا، دولت از دهه ۸۰ تا کنون، به منظور کاهش فشار اقتصادی به خانوارها به مردم یارانه نقدی پرداخت می‌کند، به جز یارانه‌های نقدی، سلالانه بخش قابل توجهی از بودجه دولت، صرف یارانه‌های پنهان می‌شود. باتوجه به محدودیت منابع درآمدی دولت، معمولاً تأمین بودجه و منبع یارانه‌ها با مشکل مواجه بوده و نهایتاً با استقراض از بانک‌ها موقتا حل شده است. اما کارشناسان معتقدند همین خلق پول‌ها عامل اصلی افزایش تورم و کوچک شدن سبد معیشت خانوار است. از سوی دیگر، تورم بر قیمت مسکن مؤثر است و طبق گزارش مرکز آمار بیشترین هزینه خانوار به مسکن اختصاص دارد. درحالی‌سرانجام این اقدامات، کوچک‌شدن سفره مردم شده است که دولت می‌تواند با واگذاری زمین برای ساخت مسکن ۴۰ تا ۷۰ درصد هزینه مسکن را از سبد معیشت خانوار کم کند و دیگر نیازی به خلق پول جدید نداشته باشد.

عطا بهرامی کارشناس و تحلیلگر مسائل اقتصادی در این خصوص به ایسنا گفت: «صد درصد واگذاری زمین‌های احتکار شده توسط دولت می‌تواند کسری بودجه و تورم را حل کند. بهتر است دولت برای هر امری به پولی کردن بودجه و اخذ وام از بانک‌ها متوسل نشود. این شیوه که سال‌ها دولت با آن کسری بودجه را جبران می‌کند، فقط عامل خلق پول جدید است. دولت می‌تواند با واگذاری زمین برای ساخت مسکن به مردم کم کردن هزینه خانوار بدون هیچ هزینه خاصی، بسیاری از مشکلات تورم و کسری بودجه را حل کند.»

۴۰ درصد بهبود هزینه خانوار با واگذاری زمین

عطا بهرامی کارشناس اقتصادی درباره تاثیر افزایش هزینه سبد خانوار بر کسری بودجه دولت اظهار کرد: «۴۰ درصد هزینه سبد معیشت خانوار به مسکن اختصاص دارد. پس از آن خودرو با ۲۰ درصد، هزینه خانوار را به خود اختصاص داده است. پس از این دو بخش، آموزش، سلامت و بخش‌های دیگر با میزان کمتری هزینه‌های خانوار را به خود اختصاص می‌دهند. اگر دولت مشکل مسکن را با همان یک میلیون و ۸۰۰ هزار هکتار زمین که توسط خودش در داخل شهرهای کشور کرده، حل کند. به طور عملی، این ۴۰ درصد هزینه سبد معیشت خانوار از بین می‌رود. ۲۰ درصد خودرو هم با واردات خودرو حل می‌شود. دولت با یک تعرفه معقول برای واردات خودرو می‌تواند، این بخش را هم به یک مقدار منطقی ۸ الی ۹ درصد کاهش دهد. پس، به یکباره صرفه‌جویی بیش از ۵۰ درصد در سبد هزینه‌های خانوار ایجاد می‌شود.»

وی در ادامه توضیحات خود درباره تاثیر نقش افزایش مسکن‌سازی در کشور بر مخارج دولت گفت: «هزینه حاصل از حامل‌های انرژی و صادرات نفت اگر به درستی در دولت خرج شوند، رفاه جامعه افزایش پیدا می‌کند. به‌بیان دیگر، اگر دولت بجای اخذ وام برای پرداخت حقوق، بخشی از درآمد حاصل از حامل‌های انرژی و نفت را به بخش خدمات سلامت و آموزش اختصاص دهد، این چرخه باطل تورم‌زا از بین می‌رود، کسری بودجه جبران می‌شود و رفاه اجتماعی مردم توسط دولت بیشتر می‌شود.

شرکت سهامی خاص شبکه پرداز آذربایجان

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص شبکه پرداز آذربایجان به شناسه ملی ۱۰۲۰۰۲۱۳۲۲۰ و به شماره ثبت ۱۵۵۵۸ به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۲/۰۱/۲۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد. محمد حسین رنجبری به کدملی ۱۹۶۸۸۹۰۶۳۱ به سمت مدیرعامل وعضو هیئت مدیره - افسانه کاظم زاده به کدملی ۱۳۸۰۲۲۹۸۴۷ به سمت رئیس هیئت مدیره - ابوالقاسم کاظم زاده به کدملی ۱۹۶۹۷۰۱۰۵۹۷ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآورشرکت ازقبیل چک - سفته - ببرات - قراردادهای - وعقدو اسلامی به امضای مدیرعامل همراه با مهرشرکت واوراق عادی واداری به امضای مدیرعامل همراه بامهرشرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان آذربایجان شرقی

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تبریز (۱۸۴۰۹۰۳)

شرکت سهامی خاص شبکه پرداز آذربایجان

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص شبکه پرداز آذربایجان به شناسه ملی ۱۰۲۰۰۲۱۳۲۲۰ و به شماره ثبت ۱۵۵۵۸ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۴۰۲/۰۱/۲۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد. محمد حسین رنجبری به شماره ملی ۱۹۶۸۸۹۰۶۳۱- افسانه کاظم زاده به شماره ملی ۱۳۸۰۲۲۹۸۴۷ - ابوالقاسم کاظم زاده به شماره ملی ۱۹۶۹۷۰۱۰۵۹۷ به عنوان اعضای هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب شدند. میرجعفرعلی پور به شماره ملی ۱۵۸۲۹۷۶۸۹۹ به عنوان بازرس اصلی و فائزه میرزائی به کدملی ۱۳۷۶۷۶۶۵۱۲ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان آذربایجان شرقی

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تبریز (۱۸۴۰۹۰۵۸)

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای خضر بهرامی با ارائه تقاضانامه و استثنه‌نامه محلی مصدق و اعلام اینکه سند مالکیت تک برگ شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۳۲/۹۵ متر مربع دارای پلاک ۳۳۴ باقی‌مانده ۱۸۵ و باقیمانده ۱۹۵۹/۱۸۶ اصلی واقع در بخش ۱۵ مهاباد به شماره چاپی ۰۷۸۴۰۴ ج ۱۴۰۲ دفتر الکترونیکی ۰۶۱۱۳۳۰۰۷۰۳۳۰۳۱۰۰۰۷ به نام خضر بهرامی صادر و تسلیم گردیده است. در اثر سهل‌انگاری مفقود شده و درخواست صدور المثنی آن را نموده است. لذا در اجرای تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت، مراتب یک نوبت آگهی می‌شود تا هر کس مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت در نزد خود باشد ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت مهاباد تسلیم نموده و رسید دریافت نماید. بدیهی است که پس از انعضای مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی، برابر مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار: روز چهارشنبه شنبه مورخه ۱۴ آذر ماه ۱۴۰۳

محمدطیوعی

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد